
Advokátní kancelář je potřeba řídit
predikovatelně a automatizovaně
Jak vypadají právnické inovace v praxi? Proč zbytečné pro klienty sepisovat první template smlouvy?
Jak zefektivnit fakturaci? A lze dobře lze řídit advokátní kanceláře na základě dat? I na to odpovídají
Lucie Tvarůžková, managing partnerka SingleCase a Josef Donát, partner advokátní kanceláře
Rowan Legal a aktuální držitel ocenění Deloitte Legal Disruptors Awards.

Ve studiu  Epravo se  v  rámci  video série  projektu Legal  Disruptors  sešly  dvě osobnosti,  které
dlouhodobě patří ke klíčovým tvářím právnických inovací v Česku. Lucie Tvarůžková ze SingleCase a
Josef Donát z Rowan Legal současně úzce spolupracují. Právě Josefova podpora byla podle Lucie
Tvarůžkové milníkem pro rozvoj SingleCase. „Všichni čekali na první velkou a odvážnou kancelář,
která se k nám připojí. A tou byli Rowan Legal,“ říká Lucie.

Dnes kolem SingleCase jako základního klíčového systému kancelář Rowan Legal staví celý
ekosystém dalších aplikací, datových skladů a infrastruktury. „Realita s takto náročným zákazníkem
může být krušná, ale je skvělé mít na druhé straně někoho s vizí, kdo vás tlačí k posouvání systému
dopředu,“ dodává Lucie s tím, že se řada Josefových nápadů na nové funkcionality propsala do toho,
jak dnes SingleCase vypadá. „Třeba na fakturační model jsem hrdý,“ popisuje Josef s tím, že většina
neefektivit v kanceláří v minulosti plynula z pozdního billingu. „Dnes chceme, aby lidé strávili pouze
jednotky minut na to, aby vybillovali celý den. Navíc naše cenovka není v otrocké práci. Jednoduché
úkony převádíme do IT tak, aby si klienti dokázali sami pomoci a nás chtěli pouze tam, kde je
přidaná hodnota,“ dodává Josef.

 

Ocenění pro právní inovátory

Josef Donát v rámci rozhovoru také popisuje nedávné ocenění Deloitte Legal Disruptors Awards. To
získal za svou zásadní zásluhu na tom, že se z Rowan Legal stala kancelář, která v oblasti vývoje
technologických inovací předběhla český trh mílovými kroky. „My jsme dnes skutečně data driven
společnost. Co má čísla a dokážeme vyhodnotit, na tom se rychle shodneme,“ popisuje management
v rámci kanceláře.

Lucie Tvarůžková pak popisuje například změny v technologickém smýšlení české advokacie
v posledních letech. „Znalost toho, co dokáže technologie udělat s prací advokátů, je dnes mnohem
větší než před dvěma lety. Covid jim otevřel představivost toho, kam až může technologie zajít,“ říká.

Je potřeba technologický standarde advokáta? Dělají právníci pro IT bezpečnost dostatek? A proč
kancelář Rowan Legal zpřístupnila své ekonomické výsledky všem právníkům ve svém týmu? I to
jsou další témata pro Lucii Tvarůžkovou a Josefa Donáta.
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